

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2—P. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10. sz. Telefonszám 15. Hirdetések árszabás szerint közöltek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMENYEK

Japán új államot alakít

Japán hivatalos nyilatkozat bejelentette Belsőmongólia néven ütköző állam alakítását Észak-Kína és a japán védnökség alatt levő Külsőmongólia között. A nyilatkozat szerint a Szuijuan tartományban aratott japán sikerek következtében számos mongol vezető felajánlotta közreműködését a mongol fajnak a kínai rabiga alól való felszabadítása körül. Az új állam fejének Tehuang herceget, Csahar tartomány mon-

gol törzsének főnökét emlegetik. A kínaiak azt jelentik, hogy Szanzi tartományban 80.000 főnyi kínai hadi-erő fényes győzelmet aratott egy harmincezer főből álló japán csapat felett. A sanghaji hadszíntéren ismét rendkívül heves harcok törtek ki. A vuszungi szakaszról a kínaiak azt jelentik, hogy támadásuk sikerrel járt és átkeltek a sanghaj-vuszungi vasútvonalon.

Véres gyermekfej a kutya szájában

Prónayfalva határában Egető István földbirtokos birtokán egy kutya véres gyermekfejet vitt a szájában. A fejet elvették a kutyától. Az előhívott orvos megállapította, hogy a kis fej körülbelül fél éves gyermeké lehetett. Valószínűleg lefejezték és elföldelték. A

gyermek hajában homokot találtak. A kutya, ugylászik, kikaparta a földből és magával hurcolta. A törzset és a végtagokat már nem találták meg. Nem lehetetlen, hogy a kutya a kis holttest fejét a halasi vagy a soltvadkerti határban kaparta ki a földből.

A belügyminiszter a miniszterelnöknel

Darányi Kálmán miniszterelnök tegnap délelőtt tanácskozást folytatott Széli József belügyminiszterrel. Politikai körökben az a felfogás, hogy az utóbbi időben mutatkozó benső nyugtalanság eloszlására feltétlenül alkalmas volt a belügyminiszter erélyes és határozott nyilatkozata és azoknak az intézkedéseknek a bejelentése, amelyek a nyilatkozatban foglaltak. Alátámasztotta a pártok megnyugvását a miniszterelnök nyilatkozata, amelyben hangsúlyozta, hogy a belügyminiszter kijelentéseivel hozzátenni valója nincs, a belügyminiszter az egész kormány felfogását juttatta kifejezésre.

Teljes gazdasági függetlenséget akar Mussolini

Az olasz központi testületügyi tanács kidolgozta az olasz közellátás terveit. Mussolini kijelentette, hogy Olaszországnak a lehető legrövidebb idő alatt el kell érnie a gazdasági függetlenség legfőbb fokát.

A spanyol polgárháború

A nemzetiek kedden elfoglalták Villa Viciosát, amely 23 kilométerre van Gijontól és a köztársasági csapatok utolsó nagyobb ellenállási pontja volt a Gijon felé vezető úton. Villa Viciosa elestével nyitva áll a nemzetiek előtt az út Gijonhoz.

Párisban arról tudnak, hogy Németország és Olaszország az utóbbi napokban több, hadászati szempontból fontos helyen megvetette a lábát, még pedig Olaszország a Boleári-szigeteken, a németek pedig Alboran szigetén, amely Malaga és az afrikai part között fekszik. A múlt hét minden napján olasz csapatokat szállítottak partra Cadizban.

Rablótámadások Budapesten

Keddre virradó éjjel a Szabó József ucca és a Thököly út sarkán egy 25—30 évesnek látszó férfi megtámadta Bálint Béla részvénytársasági igazgató feleségét, hátulról megragadta, a földre teperte és el akarta venni kezítékét. A megtámadott hölgy kiabálása miatt a támadó a kezítékát is otthagya-

va, elmenekült. Bálint Béláné az esés következtében a fején szenvedett sérüléseket. — Ugyanezen a tájékon, egy hasonló kinézésű férfi megtámadta Somogyi Aladárét és elvette tőle kezítékét, amelyben kisebb pénzösszeg volt. A megtámadott által adott személyleírás alapján a rendőrség megtette a szükséges intézkedéseket a rablótámadó kézrekerítésére.

Újabb bombamerénylet Jeruzsálemben

Jeruzsálem környékén bombát dobta egy autóra, amely angol rendőroket szállított. A bomba elhibázta a célt és korábban is robbant, még mielőtt az autó arra elhaladt, úgyhogy a rendőrök közül senki sem sérült meg, de a pokolgép a merénylőnek fészakitotta egyik karját, mégis sikerült elmenekülnie.

Nem jelentkezik a rablók áldozata

Jánoshalma közelében Fodor Ferenc kerékpáron haladó kiskunhalasi fiatalembert a Kiserdő mellett három ember megtámadta, agyba-főbe verte, majd a kerékpárját elvették. A súlyosan sérült Fodor Ferenc az állomásra vonszorgott és a csendőröknek azt mondta, hogy Jánoshalma feljelentést tesz. Ez azonban nem történt meg. Fodor Ferenc eltűnt és most a csendőröknek előbb őt kell megkeresni, hogy a nyomozást befejezték.

12 csempész elfogtak — 48 elszökött

A sátoraljai helyi pénzügyőrség nyomozói a város határában hatvan tagu csempészbandára bukkantak, akiket rajtaütöttek. A csempészek közül csak tizenkettőt sikerült elfogni, a többi megmenekült. Az elfogottakat átadták a sátoraljai helyi rendőrségnek. A szökésben lévők kézrekerítésére megindították a nyomozást.

Szerelmi bánat miatt...

Ausztriában Gösting mellett Fitz Jozefa huszéves kávéházi felírónő egy szikláról a mélységbe dobta négyéves kisfiát, majd maga is utána ugrott. Mindkettőjüknek összeroncsolt holttestét találták meg. Fitz Jozefa bucsuleveléből kiderült, hogy tettét szerelmi bánat miatt követte el.

A vásárcédrésben

a szentesi iparosság a megyei vásárokról rendszere mellett foglalt állást vagyis olyan kirakodó vásárokat kíván, melyeken csak a megyebeli iparosok rakodhatnak ki, viszont ebből a megyéből sem mehet iparos más megyébe vásárra. A vásárra járó iparosság biztosan nem nagy örömmel fogadja a határozatot, amely ugyan még csak vélemény és figyelemmel arra, hogy az országban a nagy többség a megyei vásárokról rendszere ellen foglalt állást, aligha is lesz szabály. Hátrányos helyzetbe kerülnek a szentesi vásároló iparosok és kereskedők, ha nem mehetnének többé a knuszentmártoni vagy az orosházi vásárra.

A forgalom, a kereskedelem és ipar szabadsága szempontjából sem teljesen helyes a határozat. Eppen amatt panaszkodik a kereskedelem és ipar, hogy túl sok a megkötöttség, agyonszabályozták a kereskedelmi és ipari életet, mindenbe beleszólt a kormány, vagy valamely szerve, holott kereskedelem és ipar akkor tud boldogulni, ha szabadsága van, ha vevőivel, megrendelőivel való viszonya minél közvetlenebb. Iparos és kereskedő egyfelől, vevő és megrendelő másfelől nagyon jól meg tudják érteni egymást és összeköttetésüket kielégítő módon szabályozzák a meglévő törvények. Becsületbeli kérdés, de önérdék is, hogy helybeli polgár helybeli iparost és kereskedőt támogasson, de ezt szabályként kimondani, kötelezőleg elrendelni nem lehet. Nem sokat ér az olyan barátság és támogatás, amelyet kényszer hoz létre. Legkevésbé a szabad forgalomból élő iparos vagy kereskedőtársadalomnak szabad követelnie, hogy parancsszóval vagy korlátozó intézkedéssel szorítsák rá a vevőt és megrendelőt a pártolására.

Mindez persze nem jelenti azt, hogy ne lehetne jogos panaszokat hangoztatni a vásárokról mai rendszere ellen. Sok hibája van a mai vásári rendnek és kétségtelen, hogy a vásárokon háttérbe szorult a helyi ipar és kereskedelem. Ez ellen az orvososság a vásárokról számának a csökkentése, de nem a vásári árusítási jog megnyirbálása. Iparos és kereskedő abba nem mehet bele, hogy korlátozzák — a törvény rendelkezéseim felül — forgalmi jogát. Tessék az erőket arra a küzdelemre összpontosítani, amely a kirakodó vásárokról számának apasztását, a fölösleges és túlzott vásártartás megszüntetését célozza.

Ha már van vásár és a gazdasági közönség érthetően ragaszkodik is a vásárokhöz, akkor a vásárban teljes joggal vehessen részt minden kereskedő és iparos. Ervényesüljön a szabad és persze tisztességes verseny. A közönség a legjobb bíró: aki egyszer becsapta, akiben egyszer csalódott, azt ugys el fogja kerülni és ez a helybeli iparos és kereskedő számára jelent előnyt, mert a helybeli árus állandó vevőt igyekszik megszerezni, tehát a legmesszebbmenő készséggel és tisztességgel szolgálja a közönséget.

Vigyázzunk: mert ha magunk kőrünk korlátozásokat a szabad forgalomban, odajutunk, hogy egy szót sem szólhatunk az állami beavatkozások és korlátozások ellen és egy szép napon arra ébredünk, hogy a vásárban való árusítást majd külön érdemhez és engedélyhez kötik, sőt majd kitalálnak valami vásári egykezet is. Ezt pedig egyetlen iparos vagy kereskedő sem akarja...

használt göréléc, desz- nagykapu, berakott tűz- eladó. 5845-28
Kislánynak a szüleit, ki- 11—12 óra között egy- vett egy arany karika- öbben látták hogy ki- es Arpad ucca 33 szám- gy a rendőrségre, hol- p. 5845-28
gyermekszék Arpad 5861-28
zár a középső rakodó- értekezni Honvéd uc- 5804-28
zöld kapható Bartha 5854-28
tszivattyu teljesen új- colos, Holub malom- tyén. 5865-31
cserepes épület lebön- kezni lehet Fábrián 175. 5746-31
szekrény, cserépkály- sódó Pataki zug 1. 5601-24
ánjáró Máv kazán és es magánjáró petróle- otban; értekezni lehet 5572-24
vendéglőben Vig lá- zzenekara hangverse- minden este. 5562-24
autókarosszériák bár- száraz anyagból, javi- készülnek Balogh kö- g üzletajtó eladó Bá- 5567-24
oraim 30—36 filléért i ucca 32, ugyanott jó- boroshordók eladók. 5574-24
őszerszámok, kocsilé- bórpuhitók legolcsóbb Erdős László szijjar- felveszek. 5576-24
gy felesbe vállalat gé- is megyek. Jókai ucca 5512-24
répkályhák, kenyérsütő- leszállított áron kap- ályháznál Széchenyi uc- 5530-24
munkát legolcsóbban sztalosnál készíttessen. ható. Jókai ucca 136 sz. 5532-24
pa-szeckavágó és több- gépek javítását vállá- vác, Bercsényi ucca 26. 5528-24
egy keveset használt- cikli lámpa olcsóért II. 52 szám. 5524-24
osikások és minden ko- legolcsóbban, legszeb- bolnár Bálint Bercsényi 5527-24
nyitott káposzta és ha- aktor után való négyes Kálmán ucca 12. 5658-22
kályha eladó; értekez- 5523-24
elszereléssel' eladó Szé- 5522-24
sebkések, beretvák, ol- lók, beretvák élezését a ss Elek műköszörűsnél 5614-24
csöves eladó Gallasz- ca 26. Ugyanott stelázi 5615-24
or állandóan olcsó áron. ovitsnál Bocskai ucca 22. 5402-24
Szerkesztő és kiadó: ERNŐ Alföldi Ujság Szentesen.

STANDARD- PHILIPS- EKA- ORION

WELLISCH-gépraktárban

Részlet Csere Díjtalan bemutató

rádiók**Hatósági orvosokat helyeznek a szentesi tanyak közé**

A belügyminiszter hatékonyabbá akarja tenni a tanyákon és a kisebb községekben is az egészségügyi szolgálatot, főként a szegénybetegek gyógykezelését. A megoldást úgy gondolja, hogy egyes tanyaközpontokon vagy hatósági orvos működnek, vagy legalább kétszer hetenként kiszállna a hatósági orvos a tanyaközpontokra, hogy a szegénybetegeknek rendelkezjen.

A szentesi tanyákra is kiterjed a belügyminiszter terve, mielőtt azonban intézkednék, a várostól kér javaslatot, hogyan lehetne a tanyai szegénybetegek gyógykezelését megkönnyíteni.

Mint hogy a három hatósági orvosnak megvan a maga nagy elfoglaltsága a belterületen, aligha vihető keresztül, hogy minden héten kétszer még a tanyák között is rendelést tartanak. Különben is a szentesi határ olyan széles kiterjedésű, hogy több orvosnak kellene kijárni különböző határrészekre a szegénybetegek gyógykezelésére.

Felmerült az a gondolat, hogy a szentesi tanyák egészségügyi szolgálatát határban levő községek egészségügyi

szolgálatával kapcsolatban kell megoldani. Fábianszabán például kitűnő központi helye volna egy hatósági orvosnak, aki a szentesi tanyák egy részén is teljesítene szolgálatot. A Fábianszabánban lakó orvos hatáskörét ki lehetne terjeszteni a dónáti és szomszédos tanyavilágra.

Ugyancsak elárthatná a legkülsőbb szentesi tanyarészekben a szegénybetegek gyógykezelését egy hatósági orvos, akinek Kiskirállyal volna a székhelye és ezáltal Kiskirállyal is rendszeres egészségügyi szolgálathoz jutna.

Hátra volna még a tókei határ rész egészségügyi szolgálata, ide új hatósági orvosi állást kellene szervezni, az orvos Kistökén lakna.

Ha a belügyminiszter hozzájárulna ennek a három új orvosi állásnak a megszervezéséhez, az egész szentesi határ orvoshoz jutna, amellyel Fábianszabán és Kiskirállyal is kapna a községben lakó orvost, viszont Szentest csak a tókei hatósági orvosi állás költségei terhelnék.

—

Autogénhegesztést, épület és géplakatosmunkát, motorok javítását, kályhák samotizását a legolcsóbban végzi

Ifj. Gaál János

Klauzál és Mees Balogh ucca sarok

Villanyszerelést, vízvezetékcsatlakoztatást, fürdőszobaberendezést legolcsóbban, szakmértőn és garancia mellett vállal

Döme Mihály

Klauzál és Mees Balogh ucca sarok

Foglalkozni kell a kövezetvám megszüntetésével

A szentesi piac további sorvadásának megakadályozásáról folyó vitában a kocsimegállók és a piacelhelyezés mellett fontos szerepet tölt be a kövezetvámok ügye is. A régebbi időkben, mikor legalább annyit megtett a város, hogy ankétokat tartott a piac helyzetéről, bár cselekedni akkor sem cselekedett, egyértelmű volt a megállapítás, hogy a drága kövezetvám is visszatartja a vidéki közönséget a szentesi piac látogatásától. A közgyűléseken nem egyszer szóba került a kövezetvám igazságtalansága is és egyidőben erős volt a felbuzdulás, hogy a kövezetvámot pedig el kell törölni. Szentest legjobban Orosháza piaci helyzetét irigyli és kétségtelen, hogy Orosháza piacának fellendülésében tényező az is, hogy Orosházára kövezetvám fizetése nélkül lehet menni.

A kövezetvám eltörlése azonban mindig csak terv maradt, még pedig

annak a helytállónak látszó indoknak az alapján, hogy ugyanis tervez valamilyen kormány a kövezetvámot, ne vágjunk elébe, ne mondjunk le a jogunkról, mert hátha a kormány a kövezetvám általános eltörlésekor kárpótlást fog adni.

Igy huzódott évről évre a kövezetvám kérdésben való döntés, míg végre a múlt esztendőben csakugyan olyan jeleket láthatunk, hogy a kormány eltörlje a kövezetvámot. Adatokat kértek a várostól a kövezetvám eredő bevételeire vonatkozóan, számítások folytak, hogy mivel kárpótolhatók a városokat az elmaradó bevételért, majd úgy alakult a helyzet, hogy a kormány csak a személyautók kövezetvámját fogja eltörlölni, idegentforgalmi érdekből és aligha ad valami kárpótlást is a városoknak.

Elaludt ez a terv is, de most több-

„KORONA” ILLATSZERTÁR**megnyitja a hó végén****A nagyérdemű vásárló közönséghez!**

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy a hó végén a Kossuth ucca és Bocskay ucca sarkán a Dr. WELLISCH-féle ház sarokhelyiségében a mai kornak és igényeinek megfelelő dúsan felszerelt raktárral

„KORONA” ILLATSZERTÁR

nyitok. Az összes belföldi és külföldi illatszereket, kozmetikai és pipere cikkeket raktáron tartom. Ezenkívül árusítok még kötszereket, gummi és egészségügyi cikkeket, gyógynövényeket, gyógycukorkákat, csecsemők, gyermekek és felnőttek számára való tápszereket, ásványvizeket és háztartási cikkeket. A becsületes kiszolgálásról és a mérsékelt árakról már előre is biztosítom a nagyérdemű vásárló közönséget.

Szives pártfogásukat kérem tisztelettel

KURCZ GYULA

TUDOMÁNYOS

MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, szerdán este 8 órakor

Október 21-én

Csütörtökön 6 és fél 9 órakor
MERSEKELT HELYARAKKAL
a verhetetlen korcsolyavilág bajnokjának első látványos filmje:

Jéghercegnő

Főszerepben:

SONJA HENIE, Adolphe Menjou és

a szájharmonika művészarsulata.

FOX HIRADÓ

BRAZILIA ÓRIÁSKIGYÓI

SZINES KIS KÉP

felől ismét hallani lehet, hogy a kormány mégis rászánja magát a kövezetvám részleges megszüntetésére. Az újabb hírek is a személyautók vámmenteségéről tudnak. Ha azonban a kormány elrendeli, hogy az idegen személyautóktól nem szabad vámot szedni, akkor mennyivel indokoltabb, hogy ne szedjünk vámot a helybeli járművek után és azok után a kocsik után, melyek a szentesi piacra igyekeznek. A piacra jövő kocsik élénkítik a város gazdasági életét, míg az átszaladó autók legfeljebb a kövezetet rongálják, de semmi egyéb hasznunk nincs belőle.

Megemlítjük, hogy Szegeden is panasznak van mostanában a piaci forgalomra és ugyancsak arra a megállapításra jutottak, hogy a magas kövezetvám miatt maradnak el a vidékiek a szegedi piacról. Szeged mozgalmat készült indítani, hogy a kormány törölje el a kövezetvámot és adjon helyette más jövedelmi forrást a városoknak. Szentestnek sem szabad tétlenül néznie, hogy kétértelmű kormányintézkedés miatt teljesen tönkremenjen a piac.

Árverési hirdetés.

Hofherr Schrantz Clayton Shuttleworth Magyar Gépgyári Művek Rt. ügyfelem képviselőjében késedelmes adósok terhére, veszélyére és költségére 1937. október 28. napján délelőtt 10 órakor dr. Albertenyi Andor kir. közjegyző közbenjöttével árverés alá bocsátok Kardos Péter gépkereskedő, szentesi lakos telepen, Apponyi-tér 28 szám alatt az ott ároló 1 darab használt, MEB 4-4.5 HP 3816. sz. benzinkislokomobilt és felszerelését 400.— pengő kikiáltási áron. Ezen ingóság a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett esetleg becsáron alul is eladatik. Bánatpénz 10 százalék. A vételi illeték a vétőt terheli. Az árverésre kerülő gép állapotáért és üzemi képességéért ügyfelem semminemű felelősséget nem vállal.

Dr. Morvai Béla ügyvéd,

Budapest, V. Alkotmány u. 4.

Megbüntették, mert nem hívott orvost beteg gyermekéhez

Még a tavasszal történt, hogy egy kisérj géplakatossegéd öt hónapos csecsemője béthurutban meghalt anélkül, hogy előzőleg orvost hívtak volna hozzá. Az orvosi gyógykezelés elmulasztása miatt kihágási eljárás indult az apa ellen.

A tárgyaláson az apa azzal védekezett, hogy a gyermek egyáltalán nem volt lázas és nem látszott betegnek. Különben is abban a hiszemben volt, hogy a felesége megfelelően gondját viseli a gyermeknek.

A városi kihágási bíróság nem fogadta el ezt a védekezést. Megállapította, hogy az apa köteles beteg csecsemőjéhez orvost hívni, tehát az apát mulasztás terheli a csecsemő halála körül. Ezért elítélte öt pengő pénzbüntetésre. Az ítélet jogerős.

KOLON

Központhoz közel kocsiszint keresek; ovodához kérek.

Nagyobb mennyiségű eladó különként is derekak vannak eladó 10.

Eladó Soós ucca 28. földre való saláta ugyanott.

Eladó Szentlászlóban pelyva, kukoricaszárni lehet Simonyi Ernő

Karácsonyfenyő, Kolorádói lucfenyő, fenyő, Feketefenyő, Douglasu (zöld) töves, kapható és koszorukészítésként is kapható fajok gallyai kaphatók re erdészetében, Nagy

Szamosközínél nemes Hansa földjeper palán nagyobb mennyiségben. Felsőtér 23.

Egy keveset használt érdeklődni lehet Béke

Szép herepelyva és szelvény eladó dr. Lakos Imre

Jó házi szatonnát használt boltiába kelt elmenne 45 szám.

Raktáron lévő gyapjús lamint mintakártyából reklám árért kész Szijjártó uriszabó, De 64.

Egy 17 soros vetőgépet kiskocsi van eladó 100 alatt.

Asztalsparheltet venni kiadóban leadható.

Kossuth ucca 14-a székert használatra kiadó

Szenzációs szőnyegtervezés kult színek selymesen pompáznak. Szőnyegmadja. Egyedül a városban kapható.

Egy réz ágy és két eladó a mozinál.

Tolószek (tolókocsi), állítható, nagyon jó nyos áron eladó. Cím: ban.

1000 kéve szár olcsón vagy hazaszállítva. Borjút vállalatok telettel

Kossuth ucca 34 számú lyök kutya elveszett, gazdát, fehér-fekete toltólomban részesül.

Erettségizett tanító, esetleg ebédért is

Eladó három táblás hordó láda Balogh János

Mosó férfi öltöny 7000 öltöny 20 pengőtől Br

Száz darab gyümölcsfa keresek, értekezni Ter

Üzletberendezéshez pu adók, értekezni Munka alatt Kiss Sándornál.

Sok pénzt takarít meg nyi és nászajándékait szeréssz és látszeréssz üz

Névnepokra kitűnő b lért, több vételnél áron Tisza István ucca, volt üzlet.

Két kazal gyepszéna és számok eladók; értekezni Gyula gabonakeres

Egy nagy és egy kis eladó Stammer Sándor alatt.

Bimbó Józsefnek Kistökén egy kis kazal jó hereszkezní Vecseri ucca 5.

Olcsó bevásárlási forrás
BESZÉDES fűszer és csemege üzlete
 Bartha J. u 5. (Sarkadi telep) Árul frissek, jók, és olcsók. Árut házhoz szállít.

Nem tudnak megegyezni a hatalmak

A semlegességi bizottságban nem jött létre megállapodás. A keddi ülésen megmutatkozott, hogy áthidalhatatlan ellentétek vannak a hatalmak között. A bizottság ugyan még szerdán este is ülésre ült össze, de semmi gyakorlati megoldás nem várta ezt az ülést, csak azért tartották meg, hogy ne tehessen senki szemrehányást, hogy nem kíséreltek meg mindent a további bonyodalmak elkerülésére. Sem Olaszország, sem a szovjet nem hajlandó álláspontján változtatni és így még részleges kibontakozásról sem lehet szó. Anglia rossz néven veszi Olaszország merev magatartását, minthogy éppen Olaszország kívánta, hogy az önkéntesek ügyét a semlegességi bizottság elé vi-

gyék, tehát Olaszországnak az angol kormány engedékenységét hasonlóval kellett volna viszonozni. Szó van arról, hogy Olaszország és Németország indítványozni fogják a spanyol kérdéssel a szovjet mellőzésével tárgyaljanak, de ilyen javaslat csak fokozná a nehézségeket, mert a francia-szovjet barátság lehetetlenné teszi ezt a megoldást. Hangoztatják Londonban, hogy a szovjet nem is igyekszik a megegyezést előmozdítani, sőt fokozza a nehézségeket. Ha végleg bebizonyosodik, hogy nincs kilátás a megegyezésre, Anglia visszavonul az egész ügytől. Hogy azután mi lesz, sejtani sem lehet. A megegyezésben már Rómában sem bíznak.

—oOo—



12 havi részletre
 Kossuth ucca 26. „A Mi Boltunk” Telefon 30;
 Női kerékpár? gyári felszereléssel 95 pengő.

a szegedi törvényszék, de mindig közbejött valami, ami megakadályozta a per bírósági elintézését.

Tegnap is volt tárgyalás az ügyben. A tárgyalás megnyitása után Andaházi Kasnya Béla a következő nyilatkozatot tette:

— Miután a felfolytatott bírói eljárás nevezett urak szerepét teljesen tisztázta, magam pedig kétségtelen meggyőződést szereztem arról, hogy dr Szeder Ferenc János a tulajdonában levő nyomdát a választások idején saját vagyoni ügyeinek rendezése érdekében bocsátotta áruba és ennek 25.000 pengős vételára a nyomdát terhelő tényleges adósság kifizetésére és nem politikai célokra vált szükségessé, — továbbá, hogy vitéz dr Bonczos Miklós ebben az ügyben kizárólag mint megbízott ügyvéd járt el és ténykedésével csakis ügyfelének anyagi érdekeit és jogi helyzetét védelmezte, választásom eredményére pedig az általa készített megállapodással semmiféle befolyást nem gyakorolt, ezért a parlamentben és az ügyészségen jóhiszeműleg emelt vádakát tévesnek és alaptalannak jelentem ki és őszinte sajnálatom kifejezése mellett úgy dr Szeder Ferenc Jánostól, mint vitéz dr Bonczos Miklóstól ezennel bocsánatot kérek.

A sértettek egyelőre nem nyilatkoztak az elégtétel elfogadásáról és mivel több tanu nem jelent meg, a bíró elnapolta a tárgyalást. Ha az eljárás további folyamán beigazolja Andaházi Kasnya Béla jóhiszeműségét, nincs kizárva, hogy a sértettek elfogadják az elégtételt.

Értékesítési burgonya

leves tészták, tarhonya, a legjobb műalmi lisztek, takarmányliszt, korpa, árpa és tengeri dara a legolcsóbb napiáron kapható

Kenyérgyárban

Orgazdaságért megbüntetettek egy tanyai kereskedőt

Orgazdasággal vádolva állott tegnap a járásbíróóság büntetőbírája előtt egy ismert tanyai kereskedő. Az volt ellene a vád, hogy egy fiatalkorú gazdategénytől átvett egy zsák búzát, holott tudta, hogy az lopásból származik. A bíróság előtt elmondotta a kereskedő, hogy a legény hitelbe elhordott különböző portéka árával tartozott neki. Sokáig várt a pénzére, de a legény sehogyse akart fizetni. Egyszer megjelent nála egy zsák búzával és felajánlotta az adósság fejében törlesztésbe. Gyakorodott ugyan, hogy a fiu lopta az apjától a búzát, de mégis elfogadta, csak hogy valamit lásson az adósságból. Ha biztosan tudta volna, hogy a fiatalember csakugyan lopta a búzát, akkor természetesen nem fogadta volna el, nehogy bajba kerüljön.

A bíróság az enyhítő körülmények figyelembevételével 20 pengő pénzbüntetésre ítélte a kereskedőt orgazdaságért.

Cipőjét a viz át nem járja, ha Kovácsnál vásárolja
ASTRA cipő garanciája.

Október 31-én megy a filléres Budapestre

A szentesi közönség még mindig nem tért napirendre a mellőzés fölött, amely a vasárnapi filléres vonat elmaradásával érte. A főispán is, a polgármester is közbenjártak a MÁV-nál, hogy legalább a következő vasárnap indítsák a vonatot, ha már ezen a vasárnap kihagyták a filléres vonatok sorából.

A közbenjárásnak fogantja lett. Illetékes helyről arról értesülünk, hogy az október 31-iki filléres vonatok közé beiktatják a Szentesről Budapestre induló filléres gyorsot. Majd elváltik vasárnap, hogy nem éri-e újabb mellőzés Szenteset.

Az előjelekből itélve az október 31-iki filléres vonatra is lesz elegendő számu jelentkező, bár minden esetre zavarólag hat, hogy a reformátussági nagy ünnepén megy a kedvezményes vonat a fővárosba.

Legutóbb azzal magyarázták a filléres vonat elmaradását, hogy nehézkes Szentesre szerelvényt küldeni, két üres járatot kell megtennie a szerelvénynek. Hogy mennyire nem helytálló ez az érv, mutatja, hogy közbenjárásra mégis adnak filléres vonatot, de egy héttel később. Akkor nem ütközik nehézségekbe a szerelvény leküldése és visszavitele?

Havi tíz pengőért elsőrangú új írógépet

bérelhet újrendszerű propaganda-akciónk keretén belül.

Visszatérül a bérletösszeg teljesen,
 ha a bérelt, kipróbált írógépet megvásárolja. Ha nem, a díjak egy részét készpénzben térítjük vissza. Kérje tájékoztatónkat!

Continental írógépek helyi képviselője és mintaraktára:
BERKES IMRE műszerésznei SZENTES

A mindszeinti választási váltó ügye a törvényszék előtt

Már hetedik esztendeje húzódik az a pör, amely még az 1931-es választás idejében keletkezett Andaházi Kasnya Béla képviselőnek egy váltója körül. A képviselő annak idején azt állította, hogy dr Szeder Ferenc János és vitéz dr Bonczos Miklós kipurcsionáltak belőle egy 25.000 pengős váltót dr Szeder Ferenc János lapjának, illetve

nyomdájának eladásával kapcsolatban. Feljelentést is tett Szeder és Bonczos ellen, de a bíróság megállapította, hogy a képviselő vádja nem felel meg a valóságnak. Erre azután hamis vád címén dr Szeder Ferenc János és vitéz dr Bonczos Miklós jelentették fel Andaházi Kasnya Béla.

Több ízben tárgyalta már az ügyet

Szabóüzlet-áthelyezés

Tisztelt rendelők és a ruházkodó közönség b. figyelmét felhívom, hogy az Apponyi téren 10 éve fentálló üzletemet Petőfi ucca 6 szám (posta mellé) helyeztem át, ahol a legújabb divatu ruhákat amerikai gentlemant-szabás szerint, úgy estélyi és utcai ruhákat elsőrendű munkával készítek.

Szíves pártfogást kérve tisztelettel

Molnár János
 férfitiszabó.

NAPIHIREK

CSÜTÖRTÖK, október 21. Róm. kath: Orsolya vt. Protestáns: Orsolya. Nap kél: 6.27, nyugszik: 17.02. — hold kél: 17.51, nyugszik: 8.40 órakor.

Időjelzés: Gyenge légáramlás. Több helyen reggeli köd. Néhány óráns naposítás. A nappali hőmérséklet alig változik. Ejjel sok helyen fagy.

Terményárak. A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknel (vételek árak) buza 19.40—19.50, árpa 15.20—15.40, zab 15, ujtengeri 9.30—9.40, ótengeri 11—12 pengő.

Köszönetnyilvánítás. Összetört szívvél mondunk köszönetet mindazoknak a jó barátoknak, tényleges és nyugállományú csendőr bajtársaknak, a jó szomszédoknak és megtisztelőeknek, akik felejthetetlen emlékü drága halottunk Gyurinovics Dezső nyugállományú csendőr tisztelvettes, biztosítási tisztviselő kedden délutáni temetésén oly nagy számban jelentek meg és szeretünk koporsóját koszorúkkal és csokrokkal elborították és mélyszégyes gyászunkban osztoztak.

Dr. Reis László ügyvéd irodáját Kossuth ucca 10 szám (dr. Reis Samu féle házba) helyezte át.

Szüreti bál lesz a Dónáti Gazdakörben folyó hó 23-án, szombaton este. Belépődíj 80 fillér. Szíves pártfogást kér tisztelettel a Vezetőség.

Rozsdás tölcst használj: elítélték. Egészségügyi razzia során kiderült, hogy az egyik szentesi szatócsereskedésben piszkos és rozsdás tölcst mértek az ecetet. A kereskedő ellen kihágási eljárás indult és a városi kihágási bíróság elítélte 10 pengőre. Az ítélet még nem jogerős.

Iparügy. Gilicze Mihályné (Alkotmány ucca 31-a) ószeresiparra kér engedélyt.

Vallásos ünnepély. A szentesi »Luther Szövetség« október 24-én, vasárnap délután 5 órakor vallásos ünnepélyt rendez az evangélikus templomban, melyen Brachna Gábor makói ev. felkész tart előadást. Lesz azonkívül szóló ének, orgona szám, karének, szavaltat és bibliai magyarázat. Erre az ünnepélyre a híveket és az érdeklődőket szeretettel meghívja az elnökség.

Elegáns, izléses, divatos öltönyöket készíttessen Szíjjártónál

Deák F. u. 64.

A sütőiparban is megállapítják a legkisebb munkabéreket. Az iparügyi miniszter elrendelte, hogy a szegedi kamara területén, tehát Szentesen is, a sütőiparban meg kell állapítani a legkisebb munkabéreket. A miniszter egyidejűleg kinevezte a munkabérmegállapító bizottságot, ebbe szentesi tagok nem kerültek bele.

Husmérgezés, kolbászmérgezés, halmérgezés, vagy gombamérgezés előfordulásakor a gyorsan ható természetes »Ferenc József« keserűviz azonnali használata — egy vagy két pohárral — rendkívül fontos segédeszköz. Kérdezze meg orvosát.

Csökkent a bankjegyforgalom. A Magyar Nemzeti Bank bankjegyforgalma október második hetében 23.6 millióval 408.8 millióra csökkent. A csökkenést váltóvisszaváltások idézték elő.

PUPLIN ING rávarroított gallérral P 670 ZSEBKENDOK — 20-161
Pongyola és ruhafalelek új mintákban.
SVAB DIVATÁRUUZLET

VAJDA műtővősnél

már 120 P-től gyűrük

függők, divatgombok, brossok, karórákötők, karcsattok, ajándék dísz tárgyak, szemüvegek kaphatók. Nagy Ferenc ucca 1. (a mozi mellett.)

Elrontott gyomor és az ezzel összefüggő bélzavarok, felfúvódás, kellemetlen szájj, homlokfájás, láz, hányás, hasmenés, vagy székszorulás eseteiben már egy pohár természetes »Ferenc József« keserűviz is igen gyorsan, biztosan és mindig kellemesen hat. — Kérdezze meg orvosát.

Csak lesz filléres most vasárnap, a filléres pöttyes bál az Ipartestület nagytermében. 50 pöttyes ruhás leány fogja vigasztalni a fennmaradt utasokat. Kedvezményes jegyek még válthatók a koppasztó lányoknál és a citerás rendezőknel.

Huszonhárom év alatt ért el a címzetthez egy levelezőlap. Nyitrai Andor pécsi termény- és szénakereskedő a napokban egy üzleti levelezőlapot kapott, amelynek az az érdekessége, hogy 23 év után kézbesítették ki részére. A levelezőlapot a rajta lévő pecsét tanúsága szerint 1914 április 24-én Poljánán adta fel Wejner Mór kereskedő, aki két vaggon szénát kínál eladásra a pécsi cégnek. Hogy hol kallódott el a levelezőlap, az még nem derült ki.

Olimpiai bajnok, a világhíres Henje Sonja filmje a legbensőségesebb sikert aratta a tegnapi esti bemutatón. Pazar kiállítások elkápráztatták a nézőket s a fordulatosa mese, valamint a színészek bravurosa játéka egyaránt a legnagyobb filmek közé emelte a Jéghegcsigét. A szájharmonika jazz olyan szám a filmben, amilyen csak a világvárosi nagy orfeumokban lehet látni és ott is csak kivételes alkalommal. A Mozi abbéli törekvése, hogy ilyen nagy filmeket hozzon hétköznap is, ezzel az attrakcióval szépen sikerült, mert igen nagy számu közönség élvezte végig a filmet és beszél róla a legnagyobb meglepetéssel hangján. Ma két előadásban kerül még bemutatásra.

90 éves távgyalogló halála. Ungi Imre 90 éves öcsödi kisbirtokos gyalog ment Budapestre, fiának látogatására. Visszatérve jövet Cegléd határában megbetegedett. Orvosi tanácsra tovább már vonaton utazott. A kunszentmártoni állomásról értesítették öcsödi hozzátartozóit az aggyastán rosszulletéről és kocsival mentek érte. Mikor a kocsin hazafelé igyekeztek, Ungi Imre meghalt. A sok gyaloglás megviselte az idős embert és ez okozta halálát.

KULONFELE

Diót, mákot, legmagasabb napiáron vesz Mester fűszerüzlet, királysági ut mentén. Arankamentes lucernamag eladó. 5894-31

Egy jókarban levő ökrös szekér eladó Szent Anna ucca 4 alatt. 5897-31

Magyartési csárdában október 24-én tea-estély lesz. Egy tea rummal és keksszel 30 fillér. 5899-24

Ma és minden este Lehota Gyula és női zenekara hangversenyez a Delelőben. 5890-31

Takarmány helybeli megetetésre, használt kerítés, deszka, egy ablak eladó; értekezni Nyiri ucca 15. 5891-31

Eladó két ötszázás mázsa, két hévér, egy zsákoló kocs, 3/2-es traktoreke, 8 HP gőzös, Nagyörvény ucca 67. 5959-21

Elveszett folyó hó 20-án a szentmártoni kövesut mellett egy zsák tőkmag, kérik a becsületes megtalálót, Toldi-tér 6 szám alatt adja le, illő jutalmat kap. 5954-21

Használt nád és egy kocs tők eladó Kisgörgös ucca 16. 5955-21

Krizantin tiszta fehér töves és vágottan kapható Andrassy ucca 6. Ugyanott bélyegeket magyart veszek. 5735-21

Eladók szárnykürt, egész, háromnegyedes, feles és negyedes hegedűk, lábbonálló nikkelezett kottatartó Boeska ucca 18, Horváthnál. 5956-24

Egy házföld árpaszalma eladó; értekezni Wesselényi ucca 7. 5790-21

Zrinyi ucca 37 szám alatt ajtó és ablakok vannak eladók. Egy könnyű kocsit megvétele keresek. 5776-21

Ujrendszert kombinált gyógyhaskötők nélkülözhetetlen gyomor, veseciszánál, operált és lógó hasnál, orvosilag ajánlva. Mérték után Sváb divatárúüzletben. 5738-21

Alsóréti 181 szám alatt herekaszáló résziből kiadó; értekezni a helyszínen. 5747-21

Fiatall zsirsértések eladók Jókai ucca 3 szám alatt. 5800-21

Egy darab samott-bélesü kályha van eladó gróf Tisza István ucca 11. 5870-31

A baromfi piacon a sütogető bódé felszereléssel, iparral együtt betegség miatt egy évre kiadó; értekezni lehet Pető Lászlónéval. 5868-31

Egy kocs árpa szalma, egy kocs tőrek házhoz szállítva eladó Boeska ucca 21-a. 5886-31

Egy 16 után való jókarban levő erős stáfkocsi eladó Arpad ucca 47. 5881-31

Csöves tengeri van eladó Kisér ucca 24-a szám alatt. 5882-24

Két keményfaszekrény, egy tolettükör és két éjjeli szekrény eladó Klauzál ucca 15 szám alatt. 5879-31

Mély gyermekocsi eladó Vass ucca 6 szám alatt. 5866-28

Keveset használt szép nagy ülő fürdő-kád van eladó Bálint ucca 19 szám alatt. 5863-28

Egy üzletajtó van eladó; értekezni Sáfárány Mihály ucca 25 szám alatt. 5858-28

Sajáttermésű bor 25 literenként eladó, fél házföld kukorica alá haszonbérbe kiadó; értekezni lehet Széchenyi ucca 101. 5607-28

Eladó fürdősoba felszerelés, írógép, háromszázkilós mázsa, női kerékpár, wertheim kassza, Széchenyi ucca 59. Karikahajós Bobbin varrógépet venni. 5618-28

Alsóréti 72 szám alatt özvegy Gránicz Józsefnéni száraz rözse, száraz fa és egy kazai buzaszalma eladó, városhoz közel. 5872-31

Könyvszekrény, éjjeli szekrény eladó Rothermere ucca 15. 5875-31

Egy üvegajtó külső ajtóval együtt eladó Széchenyi ucca 97 szám. 5876-31

Elveszett a bökényi csárdától hazafele egy bőrtáska benne egy malligan mérő, megtaláló illő jutalom ellenében adja le a kiadóban. 5962-21

Drukkoltasson! Ujonnán felszerelt előnyomdátam vevőim kérésére visszatartottam, továbbra is kérem szives pártfogásukat, Kovács divatárúház. 5789-28

Nagyobb mennyiségű fehérhaju sütnivaló tők és egy nagy sertészető válú eladó Széchenyi ucca 46. 5786-28

Tetőjavításhoz nád van eladó Berki-szölő 60 és Kistőke 241 szám alatt. 5794-31

Koszorukötésre alkalmas fenyőgallyak kaphatók Farkas Mihály ucca 8 szám alatt. 5820-24

Eladó öntött kályha széntüzelésre és sparhedhez szükséges alkatrészek. Mucsi János Gergely ucca 1-c. 5797-28

Cserépkályhák, meteorkályhák, vaskályhák kifogástalan használható állapotban eladók Tóth József ucca 4 szám alatt. 5824-21

FÖLD

120 hold kaszáló és legelő haszonbérbe kiadó; értekezni Bercsényi ucca 20, vagy Belsőcsér 70-a Török Lajossal. 5791-28

Sürgösen eladó Gyalpusztán 22 kat. hold föld tanyával; értekezni Szentes, Sarló ucca 16 szám. 5851-28

Berekhaton 10 házföld tanyával együtt eladó; értekezni lehet Sáfrány Mihály ucca 92. 5848-31

Gógányosor 16 számú házzal szemben lévő veteményes föld kiadó; értekezni lehet Urgesor 8 szám alatt. 5857-28

Fábián 159 szám alatt 30 hold szántó-föld felébe kiadó; értekezni lehet a helyszínen. 5645-21

Kishold szőlő a Nagyhegyen felesbe kiadó, megtudható Uj ucca 3 sz. alatt. 5707-21

Egy házföld szántás alá fizetésért vagy harmadából kiadó: Sarló ucca 7 szám. 5737-21

Nagynomáson öt és fél hold föld gyümölcsfákkal és páros galambok eladók; értekezni Tisza István ucca 16. 5741-21

Nagy kert a város belterületén felesmunkálatra kiadó; cím a kiadóban. 5745-21

Eladó harmadfél hold föld a zalotai iskolánál, két kazal jó hereszéna, tanyást keresek, Sáfrány Mihály ucca 72. 5773-24

Nagyhegyen 900 négyszögöl gyümölcsös eladó, megtudható Wesselényi ucca 37 szám. 5764-24

Alsóréten a Kárász-féle egy részlet föld eladó; értekezni Farkas Mihály ucca 11. 5759-24

Derekegyházdali 108 számú tanyaföld eladó; értekezni Kátai ucca 11 szám. 5754-24

3000 öl kert szőlővel, gyümölcsös kiadó vagy feles munkálatra is kiadó; értekezni br Harucker ucca 28. 5777-24

Eladó vagy haszonbérbe kiadó 14 és fél kishold föld Dónáton, a Molnár János tanyája mellett; értekezni a mázsházánál lehet. 4146-L

Dónáton 12 hold föld tanyával, kerttel haszonbérbe kiadó; értekezni Nagyörvény ucca 78 szám alatt. 5877-31

Haszonbérbe kiadó Felsőréten 2 és fél hold föld, 4 koci szalma eladó; értekezni Bercsényi ucca 127. 5880-31

Eladó Lászlótelken 21 hold kövesúttal mesgyés szántóföld, 3 hold gyümölcsös-kerttel, tanya, melléképületek jókarban. Cím a kiadóhivatalban. 5887-XII-15

Tanyával 50 hold legelőt bérbe keresek; értekezni lehet D.-oldal 208 szám alatt. 5896-31

HÁZ

Mágocsi ut 5 számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 5774-24

Eladó Deák Ferenc ucca 77 számú ház; értekezni lehet Klauzál ucca 9 sz. alatt. 5811-31

Eladó Kéreg ucca 26 számú ház; értekezni a fenti szám alatt vagy a Kossuth téren. 5856-28

Rozgonyi ucca 21 számú ház, mely gazdálkodónak is alkalmas, nagy kerttel, ártézi kúrtal eladó; értekezni lehet Stammer Sándor ucca 19. -L

Központhoz közel Kisér ucca 38 számú adómentes ház eladó vagy nagyobbért ráfizetéssel elcserehető, uccai szobák, előszoba, melléképületek; értekezhető ugyanott a ház tulajdonossal. 5487-L

Borza ucca 20 számú adómentes ház eladó vagy földért is elcserehető; értekezni Szemere Bertalan ucca 13 szám. 5663-21

Borza ucca 22 számú ház sürgösen eladó, kezezer vagyog eladó, értekezni a fenti szám alatt. 5717-21

Mikecz ucca 1 számú ház kedvező fizetési feltételekkel sürgösen eladó. 5756-24

Nyíri ucca 14 számú ház sürgösen eladó, azonnal elfoglalható, értekezni ugyanott. 5828-21

Bercsényi ucca 113 számú ház sürgösen eladó, szép gyümölcsös kerttel, azonnal átvehető, értekezni Bercsényi ucca 34. 5803-28

Sáfrány Mihály ucca 62 számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott az alsó lakásban. 5874-31

Batthyányi ucca 15 számú ház felerésze eladó; értekezni lehet ugyanott. 5884-31

Nagyörvény ucca 78 számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 5885-31

Bálint ucca 14 számú ház eladó; értekezni lehet Bálint ucca 5 alatt. 5889-31

1800 pengőért eladó a Rákóczi Ferenc ucca 66 számú ház, megbízott: Kovács mezőőr, Kistőke. 5957-31

ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG

Üzlethelyiség Kátai ucca 12 szám alatt a »Villogó« házban kiadó; értekezés Pollák Gézával Kossuth ucca 16. 5638-21

Kossuth ucca 32 alatt egy esetleg két üzlethelyiség lakással kiadó; értekezni Rothermere ucca 36, Hajdu gépésznel. 5888-31

Rákóczi Ferenc ucca 145 alatt kovács vagy bármilyen üzlethelyiség kiadó; azonnal elfoglalható. Egy öntött kályha eladó. 5895-31

Ügyes 13-14 éves kislányt bejárónak keresek azonnalra. Br. Harucker ucca 51. 5766-21

Üzletvezetőt, vagy szabósegédet keresek Rothermere ucca 28. 5796-21

LAKÁS, ELLÁTÁS

Kétszobás lakás kiadó Horváth Mihály ucca 14 szám alatt; értekezni lehet Sarkadi Nagy Antal ucca 11 alatt, ugyanott 650 kéve szár eladó. 5809-31

Egy csinosan butorozott udvari szoba magányos fiatalembernek jutányosan kiadó Klauzál ucca 16, azonnal elfoglalható. 5859-28

Butorozott szoba kiadó, azonnal elfoglalható. Keveset használt női kerékpárt keresek megvételre Bartha János ucca 24-a. 3440-L

Butorozott uccai különbejáratu szoba, tüdőszoba használattal, teljes ellátással is, kiadó, azonnal elfoglalható Sáfrány Mihály ucca 32. 2943-L

Lakást takarításért, kertet feléből adok, mindenféle vetőmaggal Horváth Gyula ucca 18, értekezni Fésűsnevel. 5641-21

Butorozott szoba kiadó teljes ellátással is, összecusukható vaságy matracal és agyagsővek eladók Sáfrány Mihály u. 34 szám. 5661-21

Butorozott szoba 1-2 személy részére kiadó, értekezni Inokai Tóth Lajos férfiniszabónál, Szürszabó ucca 3. 5709-21

Udvari nagy világos szoba butorozva vagy butor nélkül is kiadó: Horváth Gyula ucca 9 szám. 5728-21

Butorozott uccai szoba ur részére kiadó, azonnal elfoglalható Céhház ucca 2. 5731-21

Butorozott szoba Kisér ucca 27 szám alatt azonnal is kiadó. 5763-24

Különbejáratu uccai butorozott szoba kiadó Tóth József ucca 21 alatt. 5873-31

MUNKA-ALLÁS

Uriszabósághoz tanulót azonnal felvesz Tóth szabó Lakos ucca 19 szám. 5855-28

Megbízható ügyes fiatalember italüzletben állandó alkalmazást nyerhet. Cím a kiadóban. 5852-31

Bluzhímző, aszurozó, horgoló, toledó munkásnök állandó munkát kaphatnak. Kezdoiket betanítunk. Kovács Károly kelmefestő üzletében Kossuth ucca 14. 5785-4

Egy erős herélt jó egyes ló eladó. Megtekinthető Rákóczi Ferenc ucca 87. 5799-28

Derekegyházdali tanyámra tanyást, a házhoz egy fejni tudó mindenes aszszonyt vagy leányt keresek. Tóth József ucca 43. 5770-24

Ügyes kifutófiut azonnal felvesz kerékpár nélkül Pólya Béla kereskedő Fábián. 5783-24

Favágót keresek; értekezni lehet Széchenyi ucca 33 alatt. 5883-31

Sajáttermésű borméréshez egy megbízottat keresek; értekezni Soós József vendéglő. 5843-24

Szólómunkához értő tanyást keresek. dr Wellisch István ügyvéd. 5602-24

Hálókötéshez értő két férfit keresek Nagyörvény ucca 10. 5893-31

Tanyást keresek Lászlótelki tanyámra; értekezni lehet Lászlótelken Vecseri Lajosnál vagy gróf Tisza István ucca 64. 5646-21

35 darab tollas liba van eladó Kaján 54 szám alatt Szeder Imrénél. 5867-28

JOSZÁGOK

Sárga orpington kakasok és jércék eladók Honvéd ucca 28 szám alatt. 5795-28

Megvételre keresek 3 vagy 4 darab magyar anyabirkát, cím Knap kovács. 5862-28

Juhásznak 40 darab juhot téli-nyári kosztal bárányért, lakást is egész évre adnék, esetleg tanyáshelyet kaphat. Magyartés 80. 5805-24

Derekegyházdali 63 szám alatt jó házőrző kutya van eladó Biró Józsefnél. 5654-21

Két ló eladó Rákóczi Ferenc ucca 94 szám alatt; értekezni ugyanott. 5720-21

Eladó egy 4 éves hasas tehén Dónáton, megtudható Dósa mezőörnél. 5649-21

20 darab fajtisza jerke bárány eladó Rákóczi Ferenc ucca 59. 5726-21

Egy fejős tehenet és egy rugott borjut teletetésre elváltatok; értekezni lehet Kiszörgős ucca 12 szám alatt. 5765-24

4 darab 160 kilós zsirsértés eladó Honvéd ucca 88 szám alatt. 5762-24

Egy jó fejős tehén van eladó Dónát 145-a szám alatt Bodor Sándornál. 5761-24

Eladók vágni való juhok és egy nagyon jó kancacsikó, központon lakás kiadó. Busa Pál Kistőke 222. 5779-24

Tehenet, borjúkat, jó takarmányra teletlőre vállalok; cím: Honvéd ucca 55 sz. Ugyanott tőzeg van eladó. 5871-31

Egy erős igás ló van eladó Lapistó 74 szám alatt. 5878-31

Kettő darab erős igásló eladó Kistőke 15 szám alatt Piti Gábornál. 5844-24

Gróf Tisza István ucca 38 szám alatt 2 darab vágni való bárány és 4 pár fiatal török tenyész-galamb eladó. 5869-31

Eladó 3 darab igás ló; értekezni lehet Kistőke 195 szám alatt Piti Ferencnél. 5958-24

KÜLÖNFÉLEK

Tők van eladó Eperjesen; értekezni Ruzs Molnár ucca 7 szám alatt. 5743-21

Egy jókarban lévő igáskocsi és egy aprófogú buzatakaró vasborona eladó Rothermere ucca 19. 5650-21

Levelesszár, haj, szalma, önhajtású beteg-kocsi, oldalatlan igás kocsi takarmánytők eladó, Széchenyi ucca 8 szám. 5716-21

Berekhaton Berkó Antal tanyáján buzaszalma házhoz szállítva eladó, értekezni Béke ucca 4 szám alatt. 5710-21

30x150 díófaderék, ősz nagy nyiló kizantémok eladók Balogh János ucca 5 szám alatt. 5718-21

Ó és ujjborok eladók Tóth József ucca 49 szám alatt. 5719-21

Legszebb női és férfi papucsok Kádárknál kapható Kiszörgős ucca 18. 5721-21

Harucker ucca 31 kakerítés, kis és hely és uj téglak

Kérem annak a nek e hó 11-én ovodáslánytól

Eladó fértruhát ucca 13.

Eladó két kupan és ócskanác ca 49 szám alatt.

Koszoruba való János ucca 17.

Lendkeresek eladó, egy és fél nál, Fábiánsebel

Fertő 27 alatt eg tásra eladó; érte

Eladó egy üzlet hák, márványm

Eladó 6-os mag 20-as egyhenge ummotor jóállap Nagyhegy 396.

Ujdonság! Szücs nyok, Vig fiuk ja nyez ma este és

Bognárnunkák, milyen kivitelbe

Sajtátermésű kaphatók Bocsk 41 állapotban lévő

Használt és új sek, ostarárak, beszerzési helye tónál. Tanone

Cirkot veszek, v pemmel tanyára 162.

Világos színű cserép kemencé hatók Mazura ka ca 7 szám.

Butor és épüle Erdei József a Kész butor kap

Eke, vetőgép, r egyéb gazdasá lom, Demjén k

Eladó sürgösen Boss dinamó b Széchenyi ucca

Kertibutorok, k sártonó munkát ben készít ifj. M ucca 102.

Elsőrendű sava sáb kapható. T eke eladó. Tör

Egy szép és jó ni Jókai ucca 2

Egy szövőszék chenyi ucca 68.

Figyelem! Jó z lók raktáron, o legolcsóbban K Soós ucca 7.

Zephir kályha ná Kossuth uc vétetik.

Kész festett but kapható Sztana

Felelős sz V A J I Nyomatott Vaj nyomdá